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1 Sedaj, Moji otroci, gre zares, ali »gre za nohte«, kot pravite med seboj. Vrt Zemlja se očiščuje 

plevela in sedaj se bo močno redčilo, seveda še v tej fazi načrtovanja, ki prehaja k dejanskemu 

iztrebljanju plevela; in tu so sionisti že pravi mojstri v prevari in samoprevari, saj očitno stopajo 

po poti Juda in vseh tistih Judov, ki so se pustili zaslepiti hudičevim srebrnikom. Današnji Kajfa 

sedaj prihaja iz vrst novih Judov, ki pa so resnično še slabši od tistih starih Judov, ki so Me 

svojčas dali pribiti na križ, vendar z veliko razliko, da so dandanes prav vsi kristjani kot Moji 

namestniki pribiti na križ, in poglejte, vaše križanje se je začelo najkasneje sedaj. 

2 Kako vam je všeč ta križ, ki se zaradi te peščice sionistov sedaj postavlja nad človeštvom po 

vsem svetu in ki so s svojo hudičevo rdečo zvezdo podjarmili vse narode ter jih pognali v 

suženjstvo? Dokler je šlo narodom v materialnem smislu dobro, dokler so dobro prenašali jarem 

rdečih gospodov, torej tolpe rdečega konja. Sedaj pa je prišel čas za plačilo obresti. Priganjači 

sužnjev namreč zahtevajo plačilo za to, da so ljudem upravljali njihovo prigarano premoženje. 

To premoženje pa so jim v tempelj prostovoljno prinesli ti seksualizirani, emancipirani in 

duhovno popolnoma zanemarjeni podložniki, ki sami sebe sicer imajo za svobodne, v resnici pa 

so le njihovo osebje. Sedaj morajo torej ti, v svoji duši prevarani ljudje, plačati trojno: prvič za 

to, da so se prostovoljno pustili duhovno prevarati in ubiti; drugič morajo plačati za to, da so se 

pustili duševno poživiniti in narediti odvisne od živčnega etra in po njem; ter dodatno, kot da to 

še ne bi bilo dovolj, so telesno kaznovani in oškodovani. Pa ne le z boleznimi, ki na skrivaj že 

zdavnaj veljajo za ozdravljive, a se z njimi še vedno ravna, kot da je vojna in kot da gre za 

iztrebljanje človeštva - zdaj namreč prihajajo na vrsto še tiste »skrivne tehnologije«, ki so bile 

razvite že v času Tretjega rajha. Z njimi se (vladarji) v svoje popolno veselje opijajo ob misli, da 

bodo človeštvu dokončno izkopali grob in odstranili vse tiste, ki jih ne potrebujejo. Zanje je 

namreč bila in vedno bo vojna proti človeštvu, zdaj pa še posebej! 

3 Toda tam Jaz pravim: Stojte, vi hudičevi otroci! Vaš oče je morilec od samega začetka in vi 

ste le v kratkem omamnem opoju telesnega užitka, ki se vam zdi večen, a ko v nekaj sekundah 

izhlapi, vam ne pusti več niti toliko časa, da bi še na veliko premišljevali o Satanovi prevari, ki 

vas (kot običajno in pač v skladu s svojo navado) prav tako od samega začetka vara in vas je 

prevaral, kot ste vi po drugi strani storili s človeštvom; in le še čisto malo boste lahko 

halucinirajoče okušali to pred-veselje nad svojo zmago nad človeštvom, kajti podobno kot vaš 

gospodar Lucifer, ki vas vara, ste prav vi tisti, ki ste dejansko prevarani, saj ste zavrgli duha v 

sebi, zavrgli ste blaženo življenje v sebi, zavrgli ste nebeško radost in zmožnost, da bi lahko 

ustvarjali in vladali kot nadangeli, kajti v svoji blaznosti ste zavrgli Mene, zmagovalca in tistega, 

ki je ukrotil Luciferja-Satana, ker ste verjeli, da se ob Moji strani z vašo vrsto seksualnosti in 

vašo vrsto emancipacije ne boste le umetno dvignili, temveč da se boste celo postavili nad 

Mene samega. 

4 O, vi ubogi, sedaj sami prevarani vajenci svojega gospodarja, ki vas je pač lahko naučil le 

tisto, kar sam obvlada: namreč umor, laž, prevaro in vsa dejanja, ki izhajajo iz tega. Vaš oče je, 

to vam pravim že 2000 let, morilec od samega začetka. 

5 Poglejte, kako ste očarali Evo, da bi premamila Adama, in poglejte, kako ste očarali Adama, 

da bi se pustil premamiti, in poglejte, ljudi ste naučili neblagoslovljenega spočenjanja, da bi se 

Moje delo pokvarilo, in poglejte, nato ste s temi neblagoslovljenimi hudičevimi otroki pobili tiste, 
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ki ustrezajo čistemu človeku. Ubili ste Abela in nato zadeve zasukali tako, kot da bi Abel hotel 

ubiti vas. Po krivici ste umorili milijone in zadeve zasukali tako, kot da bi ti, ki ste jih umorili, 

hoteli umoriti vas, in kar je samo po sebi popolnoma blazno in neverjetno, uspelo vam je te, ki 

ste jih sami umorili, celo bičati in križati kot tiste, ki naj bi umorili vas! 

6 No, tisti takratni Kajn vsekakor ni bil tako hudoben in Adam in Eva vsekakor nista bila tako 

neumna kot današnje človeštvo, ki verjame vsem tem grozljivim lažem in celo najbolj neumnim 

ter nelogičnim lažem in spreobračanjem dejstev samo zato, ker se ponavljajo kot lajna. 

7 Toda Jaz vem bolje in tiste, ki ste jih pomorili, sem privedel do boljšega življenja, kot so ga 

kdaj imeli tukaj, in tako je tudi njim postala podeljena blaženost in le sočutno gledajo na vas; in 

rajši bi tisočkrat lažje in z večjim veseljem pretrpeli celo tisti takratni umor s tisočkrat hujšimi 

mukami, če bi bilo to še mogoče, kot pa to, kar morate sedaj trpeti vi, zlobnost pekla in 

gnusobo nad samimi seboj, saj sedaj prejemate prav tisto, kar ste storili in namenili drugim. 

8 Moj veto velja in zvijali se boste kot črv v prahu, kajti iz prahu ste in v prah se boste 

spremenili, ker se iz tega prahu niste želeli dvigniti do človeškega angela, ki je svoboden in poln 

luči v Moji ljubezni, temveč ste se rajši spremenili v prahožerskih in v prašnem blatu valjajočih 

se angelov smrti, ki se pohotno napajajo s krvjo vseh umorjenih in pobitih ter sanjajo o tistem 

trenutku blaženosti, ko bi vladali nad Mojo osebo (Jezusom), kar pa se v večnosti nikoli ne bo 

zgodilo, in tako prav nad Mojimi resničnimi otroci nikoli ne boste vladali. 

9 Vsekakor utegnete silovito pometati med ljudmi ter jih na milijone in celo milijarde spraviti s 

tega sveta, toda navsezadnje bodo ti ljudje spet nagrajeni z Mojim večnim življenjem, ki jih bo 

osrečilo, in tako ne bodo izgubili ničesar; in vsi njihovi do takrat prestani strahovi in skrbi se 

bodo raztopili v sončni pripeki Moje ljubezni in nič slabega ali temnega ne bo v njih, toda 

namesto tega se bo vse to temno potem v vas nakopičilo in se v vas manifestiralo kot trd 

peklenski iztrebek. 

10 Vi ste Satanov iztrebek, kajti to je tisti vrhunski užitek in njegovo plačilo vam, ki ste se 

zanj tako zelo trudili. Kako ste le mogli verjeti, da bi vas Satan ali Lucifer, kot ga 

častiljivo imenujete, želel imel prijateljsko ob svoji strani, ko pa še sam strmi nad vašo hudobijo 

in si pri sebi misli, da bi se zanj samega utegnilo slabo izteči, če bi vas spustil preblizu k sebi; in 

tako vas bo raje izsral (2*), če se izrazim z opolzkim izrazom, ki Meni kot tesarjevemu sinu ni 

tuj. No, kako vam je všeč vaše plačilo in kako dobro se vam zdi, ko se nato znajdete v blatu, ko 

pa verjamete, da ste si zaslužili nebesa? 

11 Lahko sanjarite o svojih hudičevih cepilnih akcijah, ki naj bi po vašem načrtu odstranile 

milijarde ljudi, in lahko sanjarite o svojem uspešnem obdelovanju zemeljskega neba s pomočjo 

„kemijskih sledi“ (chemtrails), zaradi katerih boste prav tako dali odstraniti milijarde, in lahko še 

naprej sanjarite o tem, da si pridobite vsa komunalna podjetja ter sploh vse poslovne 

organizacije, podjetja in strukture, da boste zatem z zastrupljeno in okuženo pitno vodo s poti 

spravili še nadaljnje milijarde ljudi, da o tisti nekoristni in na hudičev način nastali energiji, ki jo 

imenujete električni tok, sploh ne govorimo. Lahko sanjarite tudi o vgradnji najmanjšega 

miniaturiziranega elektronskega gradnika, vašega čipa, s katerim tam nezaželene ljudi 

držite nenehno v  stanju, ki preobremenjuje njihove hormone, izčrpava hormonske žleze in 

človeka navsezadnje izpije, torej po vašem mnenju še učinkoviteje kot ta ekstremna 
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seksualizacija; in vi verjamete, da vam bom te in druge spletke, ki večinoma temeljijo na 

Janezovem razodetju, ki ga niste nikoli razumeli in ga zmorete dojemati le materialno, saj vam 

primanjkuje duha, da bi ga pravilno razumeli, kar tako preprosto spregledal? Teh duhovnih slik, 

ki kažejo notranjo klico duševne bolezni, ne morete in ne boste razumeli, saj ste prav vi tisti, ki 

ste se sami zapletli v te najhujše duševne bolezni in ki navsezadnje na samih sebi izpolnjujejo 

to, kar ste si izmislili za človeštvo. 

12 Če bi vse to in vaše druge gnusobe delovale tako, kot si sami domišljate, potem bi bili 

vsekakor vsi ljudje prav tako inflacijsko umorjeni, kot tam narode na bilijonkrat varate in 

duhovno ubijate z denarjem, ustvarjenim iz nič. To, kar ste storili drugim, se sedaj vrača vam, 

to sem vam Jaz že povedal, in trenutno so glede vas v obtoku že povsem drugačni načrti. Ti pa 

so, v nasprotju z vašimi, resnični in bodo prijeli; in tako vas bodo tiste sile, ki ste jih tam 

lahkomiselno, ali recimo za vas usodno, izzvali, nato same zagrabile, kajti kot piše že v Bibliji, ki 

je vi nikoli niste razumeli in ki jo je nek Goethe znal tako modro citirati, da so to pripisovali 

njemu in manj modrecem iz Biblije, namreč: Zlo, ki ga hočem, mi ne uspeva, toda dobro, ki ga 

nikakor nočem in h kateremu ne težim, to si vendarle vedno najde svojo pot; ali pa ubesedeno 

drugače: Jaz sem tista sila, ki si vedno želi zlo (Satana) in vendarle ustvarja dobro (prav pod 

Božjim vplivom). 

13 Sedaj pa k Mojim: 

14 Za vas, razloženo na vaši trenutni stopnji zrelosti, to pomeni, da boste zaradi 

preizkušenj svoje duhovne zrelosti vedno doživljali tudi ustrezno nasprotno silo; kajti brez 

nasprotne sile, ki jo lahko enačim z tudi vam z bolj znanim pojmom, torej s križem, se duhovna 

moč in trdnost sploh ne moreta razviti. Vi posledično vsi potrebujete ta križ in duhovne 

zmožnosti, ki vam po njem pripadajo, kajti vsekakor le ta križ, ki sem ga Jaz posebej za vas 

pripravil na podlagi vaših grehov in je iz izhajajoče tega sedaj zamišljen kot instrument za 

odpravo grehov, da bi vas s tem raz-luciferiziral, vas bo usposobil, če to sprejmete, da v vaši 

duši sedaj dozori Moj duh; medtem ko izogibanje križu in njegovo zanikanje vašo luciferizirano 

dušo napeljuje k temu, da iz svojega telesa ustvari še več tega živčnega etra, ki je škodljiv za 

oblikovanje duha, ali pa iz miselne sfere drugih ljudi, ali pa iz naravnih rastlin in živali, ki vas 

obdajajo. 

15 Brez križa ni odrešenja in brez zla ne bi bilo dobrega, vsaj ne za vas na vaši trenutni stopnji 

zrelosti; kajti za Mene samega ni ničesar hudega, saj je vse, kar obstaja in kar Jaz torej sem, 

dobro. Vendar vi tega trenutno še ne morete dojeti in zato se sedaj tudi soočate s temi 

najhujšimi sovražnostmi, v katerih je sedaj celotno Zemljo nekaj mogočnežev razdelilo v 

določene oblike materialne koristi s to posledico, da je bila nato vsem ljudem odvzeta njihova 

božanska podoba in so s tem postali ljudje brez družine, torej takšni, ki so izpadli iz ljubezni do 

bližnjega, posamezniki, ki ljubijo svoj lastni jaz in se vdajajo spolni podrejenosti ali pa so postali 

sužnji, ki se podrejajo emencipaciji, ter se tako posledično nahajajo v čisti podjetniški obliki 

Luciferjeve organizacije. 

16 Pač Luciferjevo osebje, in tako je tudi logično in dosledno, da sedaj direktorji te čisto 

poslovne organizacijske oblike „država“ svoje uslužbence, torej svoje osebje, s čisto diktaturo 

silijo v odpoved samemu sebi, s tem pa dokončno odpravijo še zadnjo človeško svobodno voljo 



do samoodločbe - biti gospodar v lastni državi ali hiši. Kdor v sebi vžge te pogonske sile, pade 

potem hote ali nehote v stanje, ko teh sil ne more več obvladati, in tako ti vneti nagoni, in tako 

te v njegovi duši vneti nagoni, ki jih trenutno v vašem času predstavljajo vsi ti sionisti, 

preprosto prevzamejo oblast.  

17 To se je na čisto človeški ravni zgodilo že modremu Salomonu, in Nebukadnezar je doživel 

nekaj podobnega, pa tudi Hitler je bil blizu temu; in tako torej te milijarde ljudi v malem 

doživljajo prav tisto, kar njihovi luciferjevi gospodarji v velikem prav tako doživljajo na samih 

sebi, vendar pri teh to izhaja neposredno od Satana, medtem ko oni, sionisti, to preprosto 

predajajo naprej navzdol. In tako trenutni voditelji te gospodarske družbe ZRN (Zvezna 

republika Nemčija), ki prisilno upravlja Nemški rajh, kar je pravno gledano tako ali tako popoln 

nesmisel, doživljajo natanko isto suženjsko pasjo vdanost do svojega gospodarja luči, kot jo 

sami zahtevajo od svojih uslužbencev. 

18 Vendar pa je Moje vprašanje dano vam vsa ta leta povsem upravičeno in tako sem vas tudi 

Jaz nenehno spraševal, - vsaj to veliko večino, ki jo je svoj čas med drugimi nagovoril že Izaija, 

- komu pravzaprav služite? Večina med vami zagotovo služi tisti dušni materi, ki se je do sitega 

nažrla lastnega otroka, ali pa, recimo zaradi primerjave, ki se je do sitega nažrla lastne države. 

Vendar sedaj to več ne zadošča, saj so se vrata tretjega pekla odprla kot zapornice in iz njih 

prihajajo vse tiste peklenske pošasti; in tako vi (ta lenobna večina) od zunaj vidite le tiste 

demone, ki ste jih, enako kot vodstvo vaše gospodarske družbe, tudi sami vedno le 

hranili povsem po načelu: Kakšno ljudstvo, takšna vlada! 

19 Zato vam še enkrat zelo jasno pravim, da bi morali sprejeti križ na takšen način, da svojo 

dušo, ki je podobna s plevelom zaraščenemu vrtu, končno enkrat očistite plevela; kajti sedaj je 

čas, ko lahko zlo v sebi že vidite bujno rasti. In zato ne odlagajte kos iz rok, temveč pridno 

kosite in pomislite, da bo tisti, ki sedaj končno ne očisti plevela oziroma ne pokosi, ne poveže v 

snope in ne požge svojega notranjega bojišča duše, da bi s tem pognojil svoj dušni vrt, bo nato 

sam izkoreninjen, pokošen in sežgan. In morda se boste nekateri sedaj končno le prebudili in 

razumeli, zakaj tukaj Jaz izbiram tako krepke besede. 

20 Križ je torej tu, zato se zavedajte in si končno enkrat priborite nazaj svojo družino, ki ste 

jo lahkomiselno izgubili in opustili. Vsa ljubezen, ki jo potrebujete za življenje, namreč izvira iz 

te družine, katere glava sem Jaz; in družina se poruši, in vi ste jo tudi izgubili, ko Jaz ne smem 

več biti njena glava. In tako so sedaj vsi narodi, ki so bili prej sestavljeni iz svobodnih 

narodov,samostojnih občin in družin, izgubili svojo celotno narodno bit in samostojnost, vedno 

glede na to in v odnosu do tega, kako so naravnani do Meni. Kar potem ostane, sta le še 

potrošništvo in prazna lupina; ostane le nagonom zavezana poslovna struktura, firma, ki gradi 

na užitku in katere edini namen je sla po uživanju, četudi se to v gospodarstvu olepšano opisuje 

s pojmi, kot sta pokrivanje potreb in zadovoljevanje želja. Že samo dejstvo, da se ti 

najpomembnejši družinski odnosi ljubezni in ljubezni do bližnjega obravnavajo skoraj samo še 

gospodarsko in so s tem že iznakaženi in skvarjeni, pomeni skrajno osiromašenje in razlastitev 

ljubezni med narodi, ki so s tem iztrgani iz svoje božanske vezi z Menoj; s tem izpadajo iz 

domovine svojega naroda in družine ter s tem sploh izgubljajo svoj dom, svoje hiše itd. In te 

ljudi nato (kar izhaja od sionistov) tolažijo s praznimi pojmi mavrice, pisanosti, tujcev ali pa 
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spolno osvobojenih, tistih, ki so se spolno drugače usmerili, pa tudi ženske, ki se je izenačila z 

moškim, čeprav jo moški, ki jo ljubi, tako ali tako ni nikoli zatiral, ampak ravno nasprotno! 

21 No, ko je Pilat svoj čas vprašal Jude, koga pravzaprav hočejo imeti svobodnega, so na ves 

glas zavpili da Barabo (1*). In če bi vas Jaz danes po svojih zastopnikih in prerokih dal vprašati, 

koga si ljudstvo želi, mar mislite, da večina ne bi zahtevala tistega pisanega, tujega, mavričnega 

razgrajača Barabe? Skoraj nihče ne bi zahteval ubogega in v vas še vedno ujetega Jezusa, toda 

po teh tujcih in barvitih, četudi so to večinoma temni in črnopolti, silovito hrepenijo. 

22 To je pač posledica tega, da so odprta vrata tretjega pekla, takrat se življenje z veseljem 

zapravlja, tistega, ki želi življenje ohraniti, pa preganjajo, obrekujejo in križajo. Vendar takšen 

peklenski opoj traja le kratek čas, zato se vam ni treba bati, da bodo sanje 

luciferjevcev obdržale svojo moč in da bodo vaše nočne more trajne. Kot rečeno, Moji načrti so 

že pripravljeni in za nekatere izmed vas, ki ste postali duhovno razgledani, že dobivajo obliko. 

23 Izogibajte se tistih, ki bežijo pred križem in krepite tiste, ki Mene tam iščejo; vendar njih in 

sebe spomnite na to, da sem Jaz dejanski cilj v vsem, in prav tako vaš bližnji, kolikor vas 

usposablja, da križ prenesete; kajti glejte, Jaz sem vaš bližnji in najbljižji in sem križ pretrpel z 

vami. Mar nočete tudi vi končno enkrat svojih bližnjih prinašati v ljubezen? In da, celo te 

barvite in tujce, ki so podobni Barabi, morate prenašati, če so dejansko vaši bližnji; in celo 

sionista morate prenašati, če je vaš bližnji. Vendar iz njih ne smete delati svojih bližnjih, če to 

niso, in jim streči iz ljubezni do bližnjega, temveč morate iz Moje ljubezni gledati na svojega 

dejanskega bližnjega in nanj misliti. Kakšno ljudstvo je to, ki mirno in hladnokrvno pušča na 

milijone svojih sonarodnjakov propadati, medtem ko se namesto njih oskrbuje te tujce, ki so se 

sami pririnili sem?  

24 Mar lahko takšno ljudstvo, ki je tako zelo brez ljubezni do svojih lastnih bližnjih, sploh še upa 

na dolg obstoj in blaginjo? In kako naj bi takšni v svoji duši uničeni tujci, ki vidijo in doživljajo, 

kako so v svoji duši uničeni ti ljudje sami, ki jih sprejemajo, sploh pričakovali ozdravitev od 

nekoga, ki je sam v duši uničen! Ali lahko slepec vodi slepca? Ali lahko hiša, zgrajena na pesku, 

kljubuje nalivu, povodnji in viharju, ali po domače povedano: Ali lahko skupnost, ki ne temelji 

več na Meni, ki torej nima več trdnega temelja, sploh kljubuje tujcem, ki vdirajo vanjo? Ali lahko 

kljubuje temu toku samovoljnih beguncev in ali lahko vzdrži vihar njihovih poželenj? 

25 Saj takšno ljudstvo nima kaj dati, in to, kar daje, se povsem upravičeno prezira, saj nima 

nobene moralne vrednosti. Če hočete vi, Moji otroci, dobro prestati stisko, ki se je že 

razplamtela, se zmenite za svojega pravega bližnjega, ki sem v prvi vrsti Jaz sam, in se 

izogibajte Barabe; kot drugo pa ta bližnji obstaja znotraj vaših družin in sosedov, da sploh 

najprej pridobite moč, zmožnost in usposobljenost, da boste kos Barabi. Mar mislite, da bi lahko 

pomagali takšnim ljudem, ko pa sami še potrebujete pomoč? 

26 No prav, naj vam ta nova beseda služi kot gnojilo za vašo dušo, da plevel ne bi preveč 

obremenjeval in zadušil vaših rastlin. Toda po tem morate sami postati dejavni. 

Amen. Amen. Amen 

Življenjski namigi 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Poncij_Pilat
http://www.lebenswinke.de/


1* Baraba: Morilec in spodbujevalec ljudskega upora 

2* Ausscheißen: V nemščini je to zelo groba, vulgarna in krepka beseda. Sestavljena je iz 

predpone aus- (iz-) in glagola scheißen (srati). V tem besedilu: "...er wird euch lieber 

ausscheißen" ("...raje vas bo izsral", Satan vas bo dobesedno izločil iz svojega telesa kot 

blato/iztrebek). 

 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Baraba

